

Сейчас - непростое время для всех нас. Изменить привычный образ жизни и находиться постоянно дома – это стресс не только для взрослых, но и для детей. Чтобы дни самоизоляции проходили для воспитанников группы №7 «Цветик-семицветик» с пользой, педагоги группы продолжают непрерывное общение и взаимодействие в рамках развития детей в дистанционной форме. Связь осуществляем через группу в Контакте, либо в мессенджере WhatsApp.

Педагоги группы ежедневно стараются размещать информацию для ребят и родителей в группах. Предлагаются игры и занятия для более интересного времяпрепровождения в изоляции.

В преддверии Дня Космонавтики мы запустили виртуальную выставку детского творчества «Космос глазами детей». В условиях самоизоляции ребята вместе с родителями с энтузиазмом подготовились ко Дню Космонавтики. Они рисовали рисунки и изготовили поделки, которые займут достойное место в Центре Космонавтики в нашей группе. А пока они разместились в группе в Контакте в виде фотографий.

Предлагаем вашему вниманию галерею совместного творчества



